

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.



6+

№ 73 (10062)

СРЕДА

12

СЕНТЯБРЯ
2018 года

Цена
7 р. 92 коп.

Августовская педагогическая конференция

Путь к новому качеству образования

«Если мы будем учить сегодня так, как учили вчера, то украдем у наших детей завтра»

Джон Дьюи

Традиционно конец августа – это время проведения педагогических форумов, конференций, педагогических советов разного масштаба – от областного до школьного.

30 августа в Вагайской средней школе состоялось пленарное заседание районной педагогической конференции. В обсуждении ключевой ее проблемы – «Развитие регионального образования – путь к новому качеству» – приняли участие директора школ, их заместители по учебной и воспитательной работе, заведующие филиалами базовых школ, методисты, руководители методических объединений, профсоюзные лидеры.

Основные направления, по которым будет в 2018-2019 учебном году развиваться образование в области, были заданы августовским областным педагогическим форумом, стартовавшим в конце второй декады последнего летнего месяца в г. Тюмени. Делегацию Вагайского района на ней представляли 26 человек. Участие в работе областной конференции принял и А. А. Сафрыгин, курирующий в районе в том числе и образование.

О масштабах этого марафона из лекций, мастер-классов, круглых столов, тренингов и множества других форм, использованных в работе, говорит, в частности, и то, что длился форум в течение 10 дней с переменным составом его участников. Речь на областной конференции шла о реализации 12 новых федеральных проектов, объединенных общим называнием «Развитие образования». В русле положений федеральных проектов ишло обсуждение проблем развития образования в Вагайском районе на августовской педагогической конференции, длившейся три дня.

28 августа работники дошкольных образовательных учреждений определили ключевые ориентиры в улучшении качества своей работы. 29 августа в Вагайской, Зареченской, Шишкинской, Дубровинской, Иртышской, Осиновской школах прошли единые методические дни с участием педагогических работников базовых школ и их филиалов. В Вагайской школе, к примеру, работало семь творческих площадок. Речь на них шла, в частности,



об освоении и реализации инновационных образовательных технологий, улучшении профессиональной компетентности педагогов и на этой основе совершенствовании методики преподавания, одним словом, о реализации требований федеральных проектов по развитию образования.

В работе методического объединения учителей математики и физики Вагайской средней школы и ее филиалов в качестве пассивного наблюдателя довелось принять участие и мне. Под руководством заведующей Первомайским филиалом Т. М. Южаковой педагоги рассматривали проблему «Всероссийские проверочные работы – форма оценки метапредметных результатов освоения основного общего образования». Участники МО подробно обсудили принципиально важные проблемы: о метапредметном подходе к образовательному процессу, который призван заменить традиционную практику разделения знаний по отдельным школьным предметам на современные технологии; каким образом результаты ВПР могут быть использованы для повышения качества образования и т.д.

В связи с этим нелишне напомнить, что Федеральный институт оценки качества образования в проверочных работах ряда школ (2017-2018 учебный год) обнаружил «признаки необъективных результатов». Проще говоря, в некоторых школах приукрасили реальное положение дел. «Рискнули» своей репутацией 44 школы Тюменской области, среди них пять вагайских. Руководитель Рособрнадзора «пригрозил», что впредь эти школы будут находиться под пристальным вниманием.

30 августа в актовом зале Вагайской средней школы состоялось пленарное заседание.

Ходом его проведения руководил заместитель главы района А. А. Сафрыгин. Открывая обсуждение проблем, вынесенных на пленарное заседание, Александр Анатольевич достаточно подробно остановился на итогах



работы регионального форума. «Главной темой областной августовской конференции стало обсуждение вопросов, связанных с совершенствованием образовательной среды, управлением изменениями и дальнейшим ростом педагогического мастерства, созданием инфраструктуры образования, внедрением информационных технологий в содержание образовательного процесса, созданием цифровой среды. В пленарном заседании областного форума приняли участие врио губернатора Тюменской области А. Моор, заместитель министра образования РФ Ирина Потехина», – сказал А. А. Сафрыгин.

Не может не радовать тюменское учительство высокая оценка, данная замминистра социальному образованию в нашей области. «Тюменская область – признанный законодатель моды в образовании. Регион развива-

ется комплексно, и здесь трудно выделить какое-то направление, которое забыто. Я еще раз убедилась, насколько Тюменская область успешна с точки зрения преодоления проблем, которые есть в образовании. Педагоги не боятся говорить о нерешенных проблемах. Вся страна приезжает к вам за опытом, вы решились на такие подходы к профессионально трудным задачам, на которые мало кто решается в стране», – процитировал Александр Анатольевич замминистра образования.

Обнадежил просвещенцев и А. Моор. «Мы продолжим оснащать наши школы, следить за тем, какие на рынке появляются новинки и будем передовиками в этой сфере», – заверил он.

Обобщая задачи, поставленные на региональном форуме в области применения современных педагогических технологий,

Георгиевич. Анализируя это направление работы, начальник управления образования акцентировал внимание и на проблемах, которые требуют решения: обновление компьютерного парка, обеспечение антитеррористической безопасности – установка видеонаблюдения, ограждения, соответствующего требованиям освещения.

«В организациях дошкольного, общего образования работает 915 человек, в том числе 487 педагогов, средний возраст 45,5 лет. В районе созданы условия для профессионального роста каждого учителя. В 2017-2018 учебном году успешно прошли аттестацию на высшую и первую квалификационные категории 50 педагогов. Заслуживает внимания опыт работы Вагайской средней школы по повышению профессионализма учителей.

Ее коллектив работает по такой форме, как методический аbonемент. 21 педагог в течение учебного года осваивал продуктивные технологии в теории, применяя их затем на практике. Педагоги района не раз доказывали, что являются талантливыми, творческими, инициативными», – сказал докладчик.

Созданию благоприятной среды для профессионального роста, обмена опытом способствуют районные методические объединения, руководимые педагогами первой и высшей квалификационных категорий.

Результатом планомерной, системной, целенаправленной работы педагогических коллективов являются достижения вагайских школьников в творческих конкурсах, предметных олимпиадах, фестивалях, спортивных состязаниях. 17 выпускников средних школ района на ЕГЭ сумели набрать более 80 баллов, 20 одиннадцатиклассников получили аттестат с отличием и медаль «За особые успехи в учении».

Петр Георгиевич в то же время обратил внимание участников конференции на имеющиеся в работе недостатки, о чем свидетельствует достаточно большое количество выпускников, не справившихся с заданиями по математике – 12 человек. «Директорам этих школ следует пересмотреть не только систему подготовки к ЕГЭ, но и организа-

(Окончание на 2 стр.)

На снимках: чествование молодых специалистов (верхний снимок); по заслугам и честь: награждение учителей за высокий профессионализм

Безопасность

Главные угрозы на дорогах

На небольшой коллектив сотрудников ГИБДД местного отдела полиции возложена очень важная миссия – обеспечение безопасности дорожного движения.

О работе за соблюдением требований законодательства в этой области, главных угрозах на дорогах, предпринимаемых мерах по их решению, статистике правонарушений, а также о проблемах, стоящих перед сотрудниками инспекции по обеспечению безопасности дорожного движения, рассказал старший инспектор патрульно-дорожной службы Р. Я Зарипов.

– Рифат Якубович, сколько сотрудников местного отдела полиции отвечают за обеспечение безопасности дорожного движения, с кем сотрудничает ваше подразделение в решении этой задачи?

– Этими проблемами занимаются шесть инспекторов дорожно-патрульной службы, непосредственно осуществляющие контроль за соблюдением всеми участниками дорожного движения предписанных нормативно-правовыми актами правил, один государственный инспектор регистрации и экзаменационного подразделения и один государственный инспектор дорожного надзора.

В своей работе по обеспечению безопасности на дорогах мы сотрудничаем с администрацией района, главами поселений, руководителями образовательных учреждений района, ДРСУ-6, в обязанность которого входит содержание улично-дорожной сети.

– Какова статистика нарушений ПДД за первое полугодие 2018 года? Прошу Вас сравнить эти показатели с аналогичными показателями 2017-го.

За шесть месяцев нынешнего года произошло два серьезных дорожно-транспортных происшествия, в которых погиб один человек, четверо получили травмы и увечья. Показатели нынешнего года хуже показателей прошлого года: в два раза увеличилось количество ДТП, во столько же раз количество в них пострадавших.

– Есть ли статистика нарушений Правил дорожного движения по возрастным категориям?

– Такая статистика не ведется, но учитываются наруше-

ния по стажу управления транспортным средством. По опыту работы в ГИБДД знаю, что уровень профессионализма, который в первую очередь зависит от водительского стажа, играет решающую роль при возникновении кризисных ситуаций.

– Рифат Якубович, что является главными причинами дорожно-транспортных происшествий?

– В полиции я работаю продолжительное время, поэтому в моей практике с подобными ситуациями разбираться приходилось довольно часто. ДТП может произойти как по вине водителя, так и по вине пешехода. Одной из наиболее существенных причин возникновения чрезвычайных ситуаций является

управление транспортным средством в состоянии опьянения, причем большинство аварий, произошедших по этой причине, часто заканчивается трагично, потому что в этом случае поведение водителя становится неадекватным. Постоянная борьба с пьянством, ужесточение штрафных санкций, административных наказаний все-таки оказали положительное воздействие, но, к сожалению, с подобными фактами сотрудники ГИБДД встречаются еще довольно часто.

К непоправимым последствиям приводит и нарушение Правил дорожного движения, в частности, игнорирование ремня безопасности. Несмотря на печальную статистику, постоянные напоминания и предупреждения, многие водители пренебрегают элементарными правилами безопасности. Часто причиной ДТП является неадекватное поведение пешехода, его невнимательность. Хочу напомнить, что пешеход, как и водитель, за неправомерные действия может быть привлечен к административной или гражданской ответственности.

– Какие нарушения ПДД превалируют в нашем районе?

– Большая часть нарушений как раз связана с пренебрежением к этому требованию Правил дорожного движения, кроме того, и отсутствие у мотоциклистов защитного шлема является проблемой. Хотелось бы поговорить об этом чуть подробнее. На-

рушение правила пользования



ремнем влечет за собой наложение штрафа в размере 1000 рублей. Заплатить его для бюджета водителя, может быть, и не очень обременительно, но, разумеется, мотивация здесь должна быть иной, хотя даже из соображений экономии денег пристегнуться стоит. Казалось бы, ничего сложного в том, чтобы пристегнуться, нет. Для этого нужны секунды, а это может спасти жизнь, если, не дай Бог, произойдет дорожно-транспортное происшествие. И при лобовом столкновении, и при боковом непрестижных водитель или пассажир могут получить удар с самыми не-предсказуемыми последствиями для здоровья. Хочу напомнить водителям, что соблюдение этого требования прежде всего в ваших интересах и в интересах вашей семьи.

– Что хуже для нашего района: «дураки на дорогах» или дороги?

– Наверное, все-таки первые. В происходящих ЧП виноваты те, кто не понимает последствий своих действий или те, кто понимает, но говорит: «А пофигу, может, пронесет», те, кто может сесть за руль своего автомобиля пьяным, а также те, кто, зная, явно нарушают Правила дорожного движения. Не случайно когда-то сатирик Михаил Задорнов придумал афоризм про дураков и дороги, он, на мой взгляд, остается актуальным по сей день.

Что касается дорог, то дорожно-транспортных про-

исшествий, произошедших

по причине их плохого качества, гораздо меньше, чем по вине водителя.

– С началом нового учебного года горячая пора наступает и для сотрудников вашего подразделения. Что сделано и делается для обеспечения безопасности самой уязвимой категории населения нашего района?

– В преддверии нового учебного года сотрудниками дорожно-патрульной службы проводились беседы о правилах поведения на дорогах, разрабатываются безопасные маршруты движения из дома в школу и обратно, говорят о необходимости обеспечения каждого школьника специальными светоотражателями, проводится обследование пешеходных переходов и участков улично-дорожной

сети, расположенных вблизи образовательных учреждений. Одним словом, проводится комплекс мероприятий, направленных на формирование правовой культуры у детей, создания условий, обеспечивающих их безопасность на улицах.

– Что Вас больше всего беспокоит в работе по контролю за безопасностью дорожного движения?

– Прежде всего несоблюдение водителями скоростного режима. По статистике, треть всех аварий на дорогах происходит по вине лихачей. Ужесточение мер наказания, штрафных санкций в известной степени влияет на снижение аварийности по этой причине, тем не менее эта проблема стоит остро. Надо сказать, что многие водители не знают, чему равен остановочный путь на определенной скорости. Это незнание в конечном счете даже в нормальных условиях, сухом асфальте или на грунтовой дороге, исправном автомобиле может привести к ДТП. В гололед, сильный дождь, при изношенной «резине» остановочный путь увеличивается многократно. Кроме того, при большой скорости водитель не успевает обрабатывать полученную информацию, в результате чего мы имеем печальные последствия. Есть лихачи, которые даже в населенных пунктах ездят, нарушая скоростной режим.

– Рифат Якубович, администрации регламент, ут-

верженный в августе 2017-го, в деятельность дорожно-патрульной службы внес существенные изменения. Прошу Вас вкратце рассказать о наиболее существенных из них.

– Новый регламент расширил права сотрудников ГИБДД, в связи с отсутствием стационарных постов ДПС разрешил останавливать транспортное средство в любом месте, обязывает водителей передавать водительское удостоверение и документы на транспортное средство без обложки и удерживающих средств, разрешено фиксировать скорость в местах установки временных дорожных знаков, там, где ведутся дорожные работы, исключил запрет снимать сотрудников полиции на видеокамеру. Отменена справка о ДТП. Хочу напомнить, что новый регламент находится в свободном доступе, и с ним может ознакомиться любой участник дорожного движения.

– В последнее время увеличилось количество водителей мопедов и скутеров, большая часть из них, без сомнения, имеют весьма скучное представление о ПДД или не знают совсем. Что могли бы Вы им посоветовать?

– Во-первых, хочу сказать, что в рамках Правил дорожного движения понятие «мопед» включает в себя и понятие «скутер», то есть Правила дорожного движения для скутеров аналогичны ПДД для мопедов. С точки зрения Правил мопед и скутер – это одно и то же. Нередко можно наблюдать, что иные молодые люди перевозят на мопеде пассажиров, несмотря на то, что его конструкция не предусматривает дополнительное пассажирское место. Водителям и мопед, и скутера в обязательном порядке нужен шлем. И тот и другой являются источником повышенной опасности, причем как для самих водителей, так и для других участников дорожного движения. Ни мопед, ни скутер не имеют права выезжать на центр дороги, они обязаны ехать по обочинам или краю. Остается только надеяться, что благородных подростков в нашем районе больше, чем нерадивых.

**Беседовал
Ишмухамет ГАЙСИН**

На снимке: Р.Я. Зарипов

Августовская педагогическая конференция

Путь к новому качеству образования

(Окончание. Нач. на 1 стр.)
цию образовательного процесса в течение всех 11 лет, в особенности систему подготовки и повышения квалификации учителей, – резюмировал докладчик.

«Наша главная задача – способствовать качественному изменению образования в соответствии с требованиями времени. Уверен, что все внимание, забота, тепло ваших щедрых сердец будут отданы учащимся и их родителям. Есть замечательная фраза: «Счастлив тот человек, у которого

были хорошие учителя». Искренне верю – это адресовано вам», – оптимистично завершил свой доклад П. Г. Гонцул.

Во многих выступлениях педагогов, прозвучавших на конференции, «красной нитью» проходит мысль о том, что многое из того, что требуют федеральные проекты по развитию образования, в нашем районе уже реализуется, тем самым подтверждая слова замминистра образования, высказанные на областном форуме по поводу качества работы

учителей нашей области. «Мы – уже учителя будущего», – достаточно смело заявила директор Зареченской средней школы Н. А. Абрамова. «Для себя мы уже сделали вывод: ничего невыполненного в этих практиках нет», – более осторожно высказался Александр Анатольевич.

Деловая часть конференции завершилась награждением педагогов образовательных учреждений. Почетной грамотой Министерства образования, департамента

главы администрации района, управления образования удостоены 25 человек, в том числе министерские награды вручены Ж. Г. Бешенцевой (Иртышская школа), Ф. Р. Нигматуллиной (Казанская), С. А. Огорелковой (Дубровинская), Е. А. Паренкиной (Вагайская), С. И. Петровой (воспитатель Вагайского детсада «Родничок»).

Кроме того, успешное освоение педагогическими коллектиками тех или иных современных технологий, организация работы

по повышению профессионализма педагогов поощрено почетной грамотой управления образования и денежным вознаграждением на развитие материально-технической базы. Среди них Вагайская, Дубровинская, Зареченская средние и Иртышская основная школы.

Процедурой награждения тех, кто сегодня учит школьников жить завтра, конференция свою работу завершила.

Ишмухамет ГАЙСИН

Культура

На деревне играет гармошка

В конце августа уже в 11-й раз прошел районный фестиваль – конкурс «Играй, гармонь вагайская!» В этот раз веселая гармонь, народное пение, озорные частушки, песни о гармони, гармонисте, о баяне звучали в с. Шишкина.

Основная цель этого творческого мероприятия – пропаганда и развитие традиций инструментального исполнительства, искусства игры на гармони, повы-



шение уровня художественного и исполнительского мастерства музыкантов-гармонистов, выявление самобытных талантов. Фестиваль собрал на сцене народные самодеятельные коллективы от мала до велика практически со всего района. В зрительном зале, как говорится, яблоку негде было упасть – столько было желающих насладиться мастерством игры на гармони. «По-деревенски» поставили дополнительно лавочки, чтобы зрители не стояли на ногах, ведь выступления длились около пяти часов. Конкурсанты были в традиционных костюмах русской и татарских культур, песни исполняли на русском и татарском языках.

Ах, сколько песен спето
о гармони,
Не сосчитать написанных
стихов!

*Ну как, скажите,
душу не затронет
Коронный звук
развернутых мехов!*

Глава Шишкинского поселения Л. В. Федорова поздравила участников конкурса, поблагодарила прибывших конкурсантов, ратующих за сохранение народных традиций, и пожелала всем здоровья, счастья, творческих успехов, прекрасного настроения, ну и, конечно, побед.



В этот день всех собравшихся порадовали и удивили исполнительским мастерством талантливые артисты из почти трех десятков деревень, сел, поселков нашего района, в том числе местные таланты Николай Кольцов и Николай Томаш, исполнившие вне конкурсной программы песни и частушки собственного сочинения. Всего в конкурсной программе было заявлено около 70 номеров. Каждое выступление зрители встречали бурными аплодисментами, лирические песни сменялись частушками, танцами, татарскими плясовыми и т.д. Фестиваль прошел на одном дыхании. Все конкурсанты оправдали возложенные на них надежды и получили заслуженные награды за участие.

Диплом за участие получили Оскар Галиуллин, Раис Сайтчабаров, Сергей Терлеев, Анатолий Хуртов, Иван Киселев, Раиса Курманалиева, Альбина Криванкова, Наташа Нелиубина, Федор и Валентина Гришан, Клариса Юлдашева, Факия Абдулина, Елена Узкоглазова, Хайнур Валеева, ансамбли «Задоринка», «Веселушки», «Подснежнику», «Молодость», «Супряничка», «Журавушка», «Родня», «Рябинушка».

В номинации «Игра на народных инструментах» (гармонь, баян, балалайка и др.) третье место присуждено Владимиру Ишимцеву, Саире Мадиеву, Ибрагиму Абрахимову;



второе – Ринату Ашрапову, Евгению Матаеву, Сергею Федорову;

первое – Федору Зенкину.

В номинации «Живи, родник народной песни!» третьего

коллективам, принявшим участие в фестивале.

Елена ШЕВЕЛЕВА

На снимках: с. Шишкина принимает талантливых гостей

Прокуратура района информирует

О возмещении вреда, причиненного имуществу гражданина

Федеральным законом от 29.07.2018 N 225-ФЗ внесены изменения в статью 1080 части второй Гражданского кодекса Российской Федерации.

Гражданское законодательство основывается на признании равенства участников регулируемых им отношений, неприкосновенности собственности, свободы договора, недопустимости произвольного вмешательства кого-либо в частные дела, необходимости беспрепятственного осуществления гражданских прав, обеспечения восстановления нарушенных прав, их судебной защиты.

Вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а также вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред. Законом обязанность возмещения вреда может быть возложена на лицо, не являющееся причинителем вреда.

Так, в статью 1080 Гражданского кодекса РФ «Ответственность за совместно причиненный вред» внесено дополнение, согласно которому лицо, неправомерно завладевшее чужим имуществом, которое в дальнейшем было повреждено или утрачено вследствие действий другого лица, действовавшего независимо от первого лица, отвечает за причиненный вред. Указанное правило не освобождает непосредственного причинителя вреда от возмещения вреда.

Мария БОРОВИНСКАЯ,
помощник прокурора Вагайского района

ГАРАНТИЯ МИНИМАЛЬНОЙ СТАВКИ ЛЮДИ ВАЖНЕЕ

от 10,9 %
годовых

СОВКОМБАНК

Ставка доступна при подключении услуги «Гарантия минимальной ставки» и соблюдении условий. Условия: оформление ДК «Автолюбителем», наличие фин. защиты, отсутствие просрочек и досрочного погашения кредита. Пересчет процентов – при закрытии договора, разница уплаченных и рассчитанных процентов возвращается на счет ДК «Автолюбителем»: сумма 100 000 – 299 999 руб. Срок от 12, 18, 24, 36 мес. Клиентам 20-85 лет. Док-ты: паспорт, второй документ, ПТС. При подключении услуги «Гарантия минимальной ставки» ставка – 10,9/14,9% за 6,9/3,9% от суммы кредита соответственно. Без услуги – 19,4% (безнал, рассрочка более 80% суммы кредита), в остальных случаях – 29,4%. ПАО «Совкомбанк». Генеральная лицензия ЦБ РФ №963. На правах рекламы.

звонок по России бесплатный
8 800 350 60 60
www.sovcombank.ru

Большое поступление товара для рыбаков и охотников!!!

КРЕПЫЖ
для любителей и профессионалов

- чучела уток; - обувь;
- бинокли; - термобелье;
- гильзы; - чехлы для ружей
- дробь;
- термоса;
- фонари;
- посуда;

**СКОРО В ПРОДАЖЕ:
ЖЕВЕЛО
КАПСЮЛЬ**

Действует система скидок!!!
с. Вагай ул. Октябрьская 26 тел.: 8 962 684 77 69

БУРЕНIE от 1000 руб.
СКВАЖИН НА ВОДУ
8 932 4700-700

ПРОДАМ дом, недорого. с. Тукуз. Телефон 89129246325.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ 21124, 16-клапанный ДВС, 1,6, ГАЗ, евро-4, цена 105.000 руб. Телефон 89825591620.

ТРЕБУЮТСЯ учителя физики, информатики и иностранного языка в Куларовскую СОШ, филиал МАОУ «Вагайская СОШ». Обращаться по телефону 89829172448.

Происшествие

Безответственность стала причиной ДТП

26 августа в 16 часов 20 минут на 39-ом километре автодороги Тобольск – Вагай произошло ДТП: водитель И., управляя автомобилем ВАЗ-21124 в состоянии алкогольного опьянения и будучи лишенным права управления транспортным средством, при совершении обгона допустил столкновение с автомобилем «Мазда Демио», идущим в противном направлении, съехал в кювет и опрокинулся.

В автомобиле в это время находились пятеро несовершеннолетних в сопровождении двух мам, жителей с. Куларово. Дети перевозились без использования штатных привязных ремней безопасности и детских удерживающих устройств.

В результате ДТП несовершеннолетние получили закрытую черепно-мозговую травму, ушибы разной степени тяжести.

Татьяна БАЛТАЧЕВА,
секретарь комиссии по делам несовершеннолетних

Администрация Вагайского муниципального района информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении земельного участка по следующему адресу:

1. Тюменская область, Вагайский район, с. Бегиевское, ул. Новая, 16, ориентировочной площадью 5000 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления.

Заявления можно подать через многофункциональный центр (МФЦ) и при личном обращении в администрацию Вагайского муниципального района по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. № 103, № 105.

Администрация Вагайского муниципального района информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении земельного участка по следующему адресу:

1. Тюменская область, Вагайский район, с. Казанское, ул. Новая, 9, ориентировочной площадью 0,25 га, для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления.

Заявления можно подать через многофункциональный центр (МФЦ) и при личном обращении в администрацию Вагайского муниципального района по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. № 103, № 105.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.
e-mail:
vagayst@mail.ru



Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>,
Портал СМИ Тюменской области

Поздравляем!

От всей души поздравляем с 55-летним юбилеем ПРОСТАКИШНА Михаила Сергеевича!

Прекрасная дата из цифр 5 и 5.

Что можно мужчине в расцвете желать?

Здоровья, энергии, сил, долголетия,

Всех благ и возможностей разных соцветий.

Карьера роста – ведь опыта много,

Проторена в жизни успеха дорога.

Желаем Вам счастья, добра, оптимизма,

Уверенного быть, не терять магнетизма.

Пусть сбудутся все Ваши планы, желания,

В семье вечно будет тепло, понимание.

Гармонии Вам и на сердце покоя.

Всё и всегда оставайтесь собою.

ПОПОВЫ, ЧУБА, ШАРМАНОВЫ,

ПРОСТАКИШНЫ



Администрация, Дума и совет ветеранов Первомайского сельского поселения поздравляют сентябрьских пенсионеров-юбиляров:

ГЕРАСИМОВУ Полину Михайловну – с 80-летием,
ГАФУРОВУ Бибчамал Мамедьяровну – с 80-летием,

СЕРЕБРЕННИКОВУ Марию Николаевну – с 75-летием,

САМСОНОВА Александра Александровича – с 70-летием,

КИЛЬМЕТОВУ Земфиру Зиннуровну – с 55-летием.

С юбилеем поздравляем!

Желаем счастья и добра,

Желаем жизни полной,

Желаем радости с утра

До самой ночи поздней.

Желаем в жизни все успеть

И не стареть, а молодеть,

Здоровье, бодрость сохранить

И много-много лет прожить!



Администрация, Дума, совет ветеранов Аксуского сельского поселения поздравляют сентябрьских именинников с днем рождения:

КУЛЬМАМЕТОВА Ахата Хамитовича – с 90-летием,

ЮЛДАШЕВА Хизатуллу Хакимовича – с 65-летием,

БАРИЕВА Таира Мухаметкальевича – с 65-летием,

АЙЗАТУЛЛИНА Туктара Айсматулловича,

АБУСАГИТОВУ Нафизу Калимулловну,

КАТЫРОВУ Наилю Анваровну,

ПЕТАКОВА Ахметяра Закировича,

ШАРИПОВА Мухаметсарифа Фаузиевича,

ХАЙДАРОВУ Клавдию Васильевну,

НИЯЗОВУ Зайнакамал Уразовну,

ХАМИТОВА Газинура Ситиковича,

ЮЛДАШЕВУ Райсу Нурутдиновну.

Пусть каждый день несет вам радость,

Успех в труде, уют в семье,

Пусть позже всех приходит старость,

Живите долго на земле!

Желаем искренне, сердечно

Не знать волнений и помех,

Чтобы сопутствовали вечно

Здоровье, счастье и успех!

Коллектив МАОУ «Шестовская СОШ» выражает глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти ветерана педагогического труда ШИШКИНОЙ

Августы Алексеевны.

Администрация, Дума, совет ветеранов Бегиевского сельского поселения сердечно поздравляют сентябрьских юбиляров:

САИТОВУ Чаурию Изуповну – с 80-летием,

РЯБИКОВА Усмана Рябиковича – с 60-летием

и именинников-пенсионеров:

ДОЛГИХ Веру Николаевну,

РАХМАТУЛЛИНА Хутчата Латыповича,

АЛЬМУХАТЕТОВУ Пимизу Курмановну,

РАИМГУЛОВУ Фахрисафу Сайбуловну,

ИЗМАЙЛОВУ Райзу Хисматулловну,

АЛИМОВУ Ильфиру Чаляйтдиновну,

ПЕРВУХИНА Виктора Аркадьевича,

КАРЫШЕВУ Агафью Тимофеевну,

АБДУЛЛИНУ Сакию Халиковну,

ШЕВЕЛЕВУ Наталью Ивановну,

ДУДНИКОВУ Альбину Ивановну,

АТЫШЕВА Марса Ибрагимовича,

ЛАМБИНА Владимира Андреевича,

КАМАЛЕТДИНОВА Сахита Сакиевича,

КУРМАНДАЕВУ Мадину Абубакировну,

ГАРАЕВУ Альсину Хутжатовну,

РОМАНОВА Юрия Александровича,

РАХМАТУЛЛИНУ Танзилию Мусалимовну,

МАВЛЮТОВА Мухтасима Ниясовича.

В этот день вам желаем здоровья,
Чтоб всегда были рядом друзья,
Чтоб в ответ на заботу – любовью
Отвечала вам ваша семья.
Жизни долгой и счастья без края,
Красоты, неподвластной векам,
И энергии вечной желаем
Всей душой в день рождения вам!



Первичная ветеранская организация дошкольных работников с. Вагай поздравляет с днем рождения

ПЛЕСОВСКИХ Веру Петровну,

ЗАЛИЛОВУ Ларису Дмитриевну.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и удачи во всех делах.



Администрация, Дума и совет ветеранов Фатеевского сельского поселения сердечно поздравляют сентябрьских именинников-пенсионеров:

СОЗОНОВУ Любовь Александровну – с 55-летием,

ПОПОВУ Тамару Зиновьевну – с 60-летием,

ДОРОНИНУ Ольгу Сергеевну,

ЛАМБИНА Сергея Александровича,

ДОРОНИНА Сергея Николаевича,

ХУЧАШЕВУ Зульфию Алимчановну,

ШИХОВУ Анису Сайнулловну,

ФАТЕЕВУ Лидию Александровну,

ХУРТОВУ Татьяну Петровну,

ХУЧАШЕВУ Зулейху Сартетдиновну,

МУХАМЕТУЛЛИНУ Айникуль Ниязмухаметовну,

КЛИМОВУ Татьяну Васильевну,

ОГРЫЗКОВУ Нину Михайловну.

Желаем в день рождения успеха,
Энергии, здоровья, доброты,
Событий интересных, дружбы, смеха
И наяву исполненной мечты!
Хороших впечатлений, встреч прекрасных,
Большой удачи, радости и сил,
И чтобы каждый вечер было ясно,
Что день минувший вновь счастливым был!

Администрация, депутаты Думы, совет ветеранов Шестовского сельского поселения выражают искренние соболезнования родным и близким по поводу смерти ветерана педагогического труда, труженика тыла

ШИШКИНОЙ

Августы Алексеевны.